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Escolha apenas quatro das questoes a seguir
1. Considere a sentenca: A soma de dois inteiros impares é um inteiro par

(a) Escreva essa sentenca na forma “se ... entao”.
(b) Dé uma prova dessa afirmacao usando a técnica de “reducao ao absurdo”.

(c) Qual a contrapositiva da afirmacao feita no item (a)? Prove a afirmacao acima através da
contrapositiva.

2. Classifique como verdadeira (V) ou falsa (F) cada uma das sentengas abaixo. Em seguida,
apresente a negacao dessas sentencas.

(@) (Vz)3Fy)(z+y=0) ) E)(Vy)z+y=y)  (¢) (Vz)(Vy)(z +y =0)

3. Na figura abaixo indique os conjuntos que se pede

A B
C
(a) (A—B)NnC (b) (AuC)NB
4. Prove que
(a) A-(B-A)=ANB (b) ANB=AUB

5. A operagao légica ou exclusivo, denotada por p @D ¢, é verdadeira quando p ou ¢ é verdadeira,
mas nao ambos. Nos outros casos p @ ¢ ¢ falsa.

(a) Faga a tabela verdade de p@D ¢
(b) Prove a equivaléncia légica (p@ q) P q < p

(¢) A equivaléncia acima permite codificar mensagens. A palavra “eu” em bindrio é dada por
p = 01100101 01110101. Escolha uma senha ¢ em bindrio, do mesmo tamanho de p, e
codifique cada digito de p como sendo p; P g;.

(d) Use a mesma senha ¢ para obter p de volta através da equivaléncia em (b).

Boa prova!



